

TOP 旅游 | 改版特刊

提起郑州周边游这几年的发展,旅游业资深人士孙先生用“从八方争雄到强者恒强”来形容。那些人云亦云、跟风模仿的景区已逐步被市场淘汰,只有能够坚持自己风格,定位准确,能够长期坚持自己的营销思路和宣传策略的景区(线路),才能始终在市场上占据应有的地位。

New
新生活 新旅游

■一周资讯

专列达人“老徐” 本周四和您面对面

给您详细介绍东四省专列

老徐,大名徐辉,河南东南旅行社总经理,幽默诙谐,待人热情,旅游界资深人士,从事旅游已达13年,从事专列游已达7年。每每发专列,徐辉必将亲自带队,处理旅途中各种事项。旅游中可能遇到的各种问题,料事如神,雷厉风行。

本周四,老徐将做客郑州晚报,面对您讲述专列旅游中的注意事项,与您分享专列旅游中种种趣事,和您共同探讨如何将专列旅游的服务做到最细致最好最贴心。老徐将再次带队赶赴东四省,本次东北四省避暑旅游专列直达呼伦贝尔大草原走遍东北全境,可游遍大连旅顺镜泊湖漠河北极村。想提前了解行程中的注意事项,行程安排,那就不要错过本次见面了。

周四下午4点,陇海西路80号郑州日报大厦303会议室,不见不散。

咨询电话:15838280161

晚报回馈读者 漂流票五折开抢

抢票热线:13526497167

《郑州晚报》8月6日全新改版,回馈读者,现提供少量尧山第一漂门票,五折回馈读者,原价128元/张,现价64元/张开抢。

作为距离郑州最近,交通便利的尧山第一漂,漂流全长6公里。落差150米,河道既有激流浅滩,又有平湖深潭,可谓老少皆宜。更值得一提的是漂流景区周边旅游景点很多,到了那里你才能真正享受到“游山玩水”的乐趣。周蕊

海洋馆引进跳岩企鹅

日前,郑州海洋馆迎来了神秘的特约嘉宾,那就是2只调皮的跳岩企鹅。跳岩企鹅顾名思义,就是特别擅长跳跃,一跳可达30厘米高,号称是企鹅界的跳高达人。

另外,郑州海洋馆作为首批旅游标准化试点单位,正在按照郑州市旅游局的要求积极的部署和落实各项旅游标准化的相关工作。争取保质保量地完成各项旅游标准化指标,提升郑州海洋馆的标准化和服务水平,建设高标准、高标准的休闲度假景区,为游客提供更好的标准化服务。贾晓娜

富景生态园葡萄节8日开幕

现在又到了摘葡萄的季节。昨日,在花园口镇黄河富景生态园,新一轮的“采摘潮”来了,一串串成熟的有机葡萄挂在架子上,虽然天气炎热,可来采摘的市民络绎不绝。惠济区富景生态园的葡萄节也在紧张的筹备当中。

目前“夏黑无核葡萄”、“碧香无核葡萄”等来自宝岛台湾的葡萄品种,已经成熟。而葡萄节定在8月8日开幕,届时这里将举办摘葡萄比赛、吃葡萄大赛、篝火晚会、马术表演、民间艺术表演等系列活动。同时,葡萄节期间,市民还可参观酒庄、酒窖,品尝葡萄美酒,有兴趣的市民还可以在酿酒师指导下自己手搓葡萄自酿酒,体验葡萄酒的酿造过程,橡木桶灌装自制葡萄酒,窖藏佳酿。周蕊



亲水游给人们带来夏日清凉(东方IC供图)

短线游创新策划提升品质 夏季近郊采摘游、亲水游受宠

“湿身游”暑期档最热门

不少市民喜欢自驾到市区周边寻找游乐项目。夏季正是果蔬成熟的季节,一些以采摘为主题的休闲游大热,家长们喜欢趁着暑假带孩子体验农家劳动,乐趣无穷。此外,亲水娱乐项目更是应景,消暑又清凉。郑州晚报记者 慎重

1 黄河滩 摘葡萄比赛等你来

进入8月,到了果实丰收的季节。现如今,“采摘游”已在郑州市旅游局的倡导下打出了品牌,“采摘游”在丰富休闲游内涵的同时,也让市民找到周末放松、快乐游闲的新途径。

地处郑州黄河滩区的富景生态园的葡萄早已声名远扬,历时90天的葡萄采摘将于8日在这里开幕,期间将举办摘葡萄比赛、吃葡萄大赛、篝火晚会、民间艺术表演等系列活动。

2 万岁山 清凉激情泼水节

相传北宋时期泼水节也称宋干节,自节日开始之日人们清早起来便沐浴礼佛,之后便开始连续的庆祝活动。这期间,大家用纯净的清水相互泼洒。

据万岁山景区相关负责人杨长生今年的万岁山泼水节依然以“水”为

主题,在体现“玩水”、“戏水”特点的同时,给游客“湿身游、亲水游”的快乐。

在景区的大型广场喷泉、儿童戏水池、摸鱼池以及所有通向泼水广场的通道都增设多处“喷雾、喷水”设施,游客一进景区即可感受到雨雾蒙蒙的清凉感觉。



■特色推荐:

武侠实景剧演出给你武侠圆梦之旅,万岁山游览区以武侠文化为主题在泼水节期间推出十部大型宋武侠文化实景剧。另外20余场民俗绝活:喷火、二鬼摔跤、石锁沙袋、飞刀飞斧等众多演出全天不间断在景区内循环上演。

■焦点问答

解答者:万岁山景区相关负责人 杨长生

Q 参与泼水节的游客多数是年轻人和孩子,景区在安全方面有什么举措?
A 在本届泼水节期间景区南广场增加了全场68米高约8米的大型儿童冲关游乐设备,增加了大量的防滑垫、电机保护架、绝缘设施和配备大量现场安保人员。

Q 除了自驾,万岁山是否有公交线路能够到达?
A 坐郑开公交到开封,转乘33路、34路下车即到。

其他线路

说起夏季的亲水游,今夏最热的莫过于奥帕拉拉水公园。众多水上项目,非常适合一家人开心玩乐。

郑州到新郑枣园摘枣也是周边游欣喜亮点。9月将迎来大枣采摘季。这里可以呼朋唤友,带上家人和孩子,在万亩枣林里畅快淋漓地摘红枣。

尧山大峡谷漂流 引领夏季漂流热潮

尧山大峡谷漂流全程9公里,落差150米,河水清澈,水流量大,过程刺激,让男士一路欢笑,女士一路尖叫,真正做到有惊无险。河道时宽时窄,最宽处达85米,最窄处只有5米,既有急流险滩,又有平湖深潭,是漂流的极品河段。另尧山大峡谷漂流还专门为小孩子们增添了平缓河道入船口。

更值得一提的是,尧山大峡谷漂流附近20公里内旅游景点颇多,可以瞻仰世界第一大佛、登尧山及体验龙潭峡,还可以去森海湾、亚龙湾、玩水冲浪,到了那里你才能真正享受到“游山玩水”的乐趣。

景区咨询电话:0375-5786666 5786888
自驾线路:郑尧高速--景区(2小时直达)